

Знай наших!



**В редакцию часто звонят наши читатели, которые интересуются судьбой своего талантливого земляка Алексея Блинова. Они хотят знать, где он живет, продолжает ли заниматься пением, как изменилась его жизнь? Все эти вопросы мы и задали Алексею, который пришел к нам в редакцию.**

## МОЯ ПРОФЕССИЯ - АРТИСТ

- Алексей, в последний раз мы встречались полтора года назад. Какие события произошли в твоей жизни за это время?

- Событий много. Самым важным было получение Президентской премии, это произошло в марте нынешнего года. Премию мне вручал министр культуры Свердловской области.

- Ты закончил учебу в колледже?

- Еще нет, осталось немного. Я обязательно доучусь, считаю, что у человека должно быть в запасе несколько профессий.

- Ты ведь собирался учиться пению? Хочел стать профессиональным певцом?

- А я и не передумал. Просто выбирал то, что мне больше подходит. В Москве, куда меня приглашали, не остался. Вернулся обратно, вскоре меня пригласили на работу в Театр музкомедии в Екатеринбурге. Я уже почти год работаю там артистом хора. Каждый вечер выхожу на сцену.

- Расскажи, как это произошло?

- Совершенно случайно. Меня позвали принять участие в кастинге театра на главные роли в молодежный мюзикл. Я приехал, спел песню. Членами жюри были руководители театра. Только тогда узнал, что надо было еще показать танец, рассказать стихотворение. Я этого не подготовил и особо ни на что не рассчитывал. Тем более что претендентов было множество. В первом туре кастинга участвовало 96 человек. Во второй тур прошло 15 человек, среди них был и я. Но я не стал проходить кастинг до конца, потому что меня пригласили работать артистом. Главный хормейстер театра

сказала: мы хотели бы видеть вас в нашем театре. И я согласился.

- Как работает?

- Хорошо. Но график работы очень напряженный. Каждый вечер спектакль, всего один выходной в неделю. Но мне очень нравится и работа, и театр. Недавно мы ездили на гастроли в Минск, были там целый месяц, и каждый вечер на спектакле был аншлаг. Сейчас со-

деление музыкальной комедии. Они уже посмотрели меня, приглашают учиться. Я пока беру уроки актерского мастерства, хореографии, пения.

- Живешь в Арамиль?

- Живу в Екатеринбурге, спектакли заканчиваются поздно, в Арамиль не попасть. Да и времени нет ездить туда-обратно. А вот артисты ходят в наш театр, иногда я



ФОТО со спектакля "Белая Гвардия"  
Татьяны Андреевой ("Российская газета")

бираемся в Киев, нас там ждут. Наш театр считается одним из лучших в стране. Спектакль «Екатерина Великая» повезем в Дюссельдорф (город на западе Германии – прим. ред.).

- Учиться собираешься?

- Да. В следующем году поступлю в театральный институт на от-

вижу знакомые лица.

- Ну что ж, когда-нибудь мы увидим тебя в главной роли на сцене театра. Желаем творческих успехов!

- Спасибо. Приглашаю всех артистов в театр. Только билеты надо заказывать заранее, за месяц.

Интервью вела Лариса Ушакова.

## Прокуратура

### ЗАКОННОСТЬ БУДЕТ ВОССТАНОВЛЕНА

Напомним, что в ходе проведения проверки по обращениям местных жителей о незаконной разработке карьеров сотрудниками Сысертской межрайонной прокуратуры при выезде на место 14.09.2012г. в окрестностях п. Октябрьский Сысертского района выявлен факт незаконной добычи недр.

Работы по добыче скального грунта велись без лицензии Министерства природных ресурсов Свердловской области на пользование недрами, с использованием экскаватора и бульдозера, скальный грунт вывозился несколькими большегрузными автомобилями.

По данным Департамента по недропользованию по УрФО ущерб от незаконной добычи полезных ископаемых составил 26 млн. руб.

Несмотря на то, что причастные к добыче лица были застигнуты на месте происшествия, их личности установлены, а техника задержана, сотрудники муниципального отдела МВД

По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту незаконной добычи недр.

РФ «Сысертский» длительное время принимали процессуальные решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Данные решения прокуратурой признаны незаконными, необоснованными и отменены, в результате 28.11.2012г. сотрудниками полиции возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171 УК РФ.

Ход расследования уголовного дела взят прокуратурой на постоянный контроль.

Граждан, ставших свидетелями незаконной добычи и вывоза полезных ископаемых, в том числе на вышесказанном земельном участке, просьба не оставаться в стороне и обращаться в отдел полиции и прокуратуру.

Помощник Сысертского межрайонного прокурора Д.И. Булатова

С днем рождения!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

Берендееву Августу Григорьевну,  
Гусеву Надежду Никифоровну,  
Дербышеву Людмилу Викторовну,  
Литовских Юрия Алексеевича,  
Палькину Ираиду Анатольевну!

Осень жизни сияет златая,  
Даря душе волшебный свет,  
Вас с днем рождения поздравляя,  
Желаем добрых, долгих лет

Здоровья, радостей, удачи,  
Хороших встреч, веселых глаз,  
Всего хорошего. И значит,  
Желаем видеть в счастье вас!

Городской Совет ветеранов

С юбилеем свадьбы!

## ПОЗДРАВЛЯЮ

Дементьевых Светлану Николаевну  
и Владимира Яковлевича с 30-летием  
семейной жизни!

Вас с юбилеем свадьбы поздравляю!  
Сердца всегда пусть бьются в унисон,  
Пусть каждый день сильнее  
Вас сближает,  
Чтоб в душах лишь торжественный  
Был звон!  
Живите в понимании и в счастье,  
Любовь с каждой секундой,  
Чтоб прочней!  
И в отношениях, чтоб  
Не было ненастя,  
С годами было счастье, чтоб сильней!

Шабурова М.В.

С днем рождения!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

Рыжова Михаила Фёдоровича,  
Колосова Андрея Александровича,  
Кривопишина Виктора Петровича,  
Гилёву Валентину Николаевну,  
Третьякова Николая Степановича!

Сегодня, в торжественный день,  
В день рождения,  
Здоровья желаем и жить не старея,  
Побольше вам радостей,  
Меньше печали,  
И беды чтоб к вам никогда не стучали.  
Здоровья вам и не грустите никогда,  
С хорошим настроением  
Живите лет до ста!

Общество "Надежда"

